



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ

вул. Спаська, 12, м. Київ, 04070, тел. (044) 425 30 25 E-mail: doks.kmda@ukr.net Код ЄДРПОУ 42475311

Л. Од Оддд 5066-473

Владиславу Мельнику

foi+request-100480-f70bebc4@dostup.pravda.com.ua

На виконання доручення заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Є. Ситніченка від 14.02.2022 № 731 (з) у Департаменті охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент) в межах повноважень опрацьовано запит на отримання публічної інформації щодо права власності та балансоутримувача будівлі, яка знаходиться за адресою: вул. Ярославів Вал, 27 та повідомляємо.

Будинок з хлібною лавкою на вул. Ярославів Вал, 27 у Шевченківському районі м. Києва розпорядженням Київської міської державної адміністрації від 11.03.1998 № 520 занесений до переліку пам'яток історії та культури, місцевого значення, за типологічною належністю – архітектура, охоронний № 337.

Вищезазначена будівля не віднесена до сфери господарювання Департаменту. Інформація про власників, балансоутримувачів та розпорядників (управителів) зазначених об'єктів нерухомого майна в Департаменті відсутня.

Додатково інформуємо, що на сьогодні реалізована можливість отримання інформаційних довідок з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно для фізичних та юридичних осіб, в тому числі інформацію щодо інших речових прав, похідних від права власності, чи обтяжень речових прав.

Надання відомостей відбувається згідно з Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» (із змінами та доповненнями) та Порядком надання фізичним та юридичним особам інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.12.2015 № 1127 (далі – Порядок).

Враховуючи, що відповідно до Порядку Департамент не є надавачем інформації з Державного реєстру прав на нерухоме майно, для отримання достовірної інформації щодо нерухомого майна пропонуємо звернутися за належністю до Центру надання адміністративних послуг задля замовлення та отримання відповідної довідки.

Директор

Олександр НИКОРЯК